Anlage 2

Bestand

" A. Ausgangszustand des Untersuchungsraums

FLNr. |FlachefCode| *  Biotoptyp." " ™ ~[Grund]Korrektur- | Gesamt Einzelfl3-
.(mz) L. ., o : il . TRty BUe B wertA 3 .>faktor" an wert 'k_:henw'ert
1 3688 Baugrundstiicke
» 566 1.1 |Gebiude 0 1,00 0,0 0
| ™ 581|1.1/1.3[Terrassen, private Verkehrs- 0,5 1,00 . 05 290
. Fidchen, teils versiegelt
2542| 4.1 |Zier-, Nutzgarten, maRig 4 0,75 3,0 7625
strukiurreich
2 5507 Verkehrsfiéichen
2.1 3479 1.1 |bituminds 0 1,00 0.0 0
2.2 322] 1.3 |wassergebunden 1 1.00 1,0 322
23 1706{2.1/2.2 Bankette, Verkehrsgriin 2 1,00 2,0 3412
24 0| 1.5 |[Grasweg ; 2 1,00 2,0 0|
3 40752 Fldchen fiir die Landwirtschart
2.1 39737 3.1 |Acker 2 1,00 2,0 79474
%2 - 982| 3.7 |Obstbaumwiese 7 1,14 8,0 7836
33 33| 1.1 [Hutte 0 1,00 0.0 0
Summe " 40947 : ; - 98959
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Anlage 3

Beb_Plan

B . Zustand des Untersuchungsraums gemaf} Planung

FI.Nr. |Flache| Code " Biotoptyp . [Grund- | A/P | Korrektur- {Gesamt-| Einzelfla-
(m3) | o, wert faktor wert ‘| chenwert’
1 10326 Verkehrsflichen ‘
1.1 9470 Strallen und Wege
144 [, 8953 1.1 [Geh-)Wege { Fahrbahnen, bitu 0 AP 1,00 0,0 0
142 | 517] 1.2 [|Parkplatze mit Baumen 05 | P 1,50 0,8 388
1.2 856 Sonstiges
1.21 856|2.1/2.2 |Bankette, Verkehrsgriin, Graben 2 AP 1,256 25 2140}
2 36220 Baugrundstiicke
2.2 3627 Baufeid 1 :
1125 1.1 -|Wohngeb., Garage, Terrasse 0 P 1,00 0,0 -0
300 1.2 [|private Verkehrsflachen 0.5 P 1,00 0,5 150
141| 4.2 |Grunflache mil Gehdlzen 6 P 0,84 5,0 711
2061|4.1/4.2 |Garten 3 p 0,85 28 5256
2.3 1783 Baufeld 2
675 1.1 [Wohngeb., Garage, Terrasse 0 P 1,00 0,0 0
180, 1.2 |private Verkehrsflachen 0,5 P 1,00 0.5 90
928(4.1/4.2 |Garten ' 3 P 0,85 2,6 2366
2.4 5542 |Baufeld 3 .
1800 1.1 \Wohngeb., Garage, Terrasse 0 B 1,00 0,0 0
480| 1.2 |private Verkehrsflachen 0,5 P 1,00 0.5 240
3262|4.1/4.2 {Garten ' 3 P 0,85 2,6 8318
25 3448 Baufeld 4 ;
1125 1.1 |Wohngeb., Garage, Terrasse 0 P 1,00 0,0 0
3000 1.2 |private Verkehrsflachen 05 P 1,00 0,5 150
204| 8.1 |private Grinflzche mit 7 = 0,70 49 1000
it Obstbdumen
2023{4.1/4.2 |Garten 3 P - 0,85 2,6 - 5159
2.6 3834 Baufeld 5 . "
1350 1.1 |Wohngeb., Garage, Terrasse 0 P 1,00 0,0 0
360l 1.2 |private Verkehrsflachem 05 | P 1,00 0,5 180
2124{4.1/4 2 |Garten 3 P 0,85 2,6 5416
2.7 10004 Baufeld 6 :
3173] 1.1 |Wohngeb., Garage, Terrasse 0 P 1,00 0,0 0
-855- 1.2 |private Verkehrsfiichen 0.5 P 1,00 0,5 427
4847|4.1/4.2 [Garten 3 P 0,85 2.6 12359
1130] 3.6/3.7 {Obsthaumwiese als priv. Grunfl. 7 AP 1,05 7.4 8306
28 7882 Baufeld 7 ‘
1241 1.1 [Wohngeb., Garage, Terrasse 0 "1A/P 1,00 0,0 0
660| 1.2 |private Verkehrsfiachen 0.5 P 1,00 0.5 330
3197|4.1/4.2 |Garten _ 3 P 0,93 2,8 8872
3 3401 '|Griin- / Ausgleichsflachen ‘ N
3.1 3401}4.2/8.1 lLarmschutzwall, ca. halftig Garten 7 P 0,71 5,0 16903
und Feldgehdize :
Summe 49947 ' 78759

1

Einzelhaus 150 m?

Doppelhaus 110m?

Garage + Nebengebéude 50 m?
Terrasse 25m?
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Anlage 4

Ausgleichsfl_Best
_C. Zustand der Ausgleichsfliche vor der MaRnahme

FLNr. \ Flécz\e Code Biotoptyp Grund- Korrektur- Gesamt Einzelfia-

{m2) . wert A faktor wert  chenwert

1 12745 7.2 |Ackerflache 2 1,00 | 2,00 25490

2 -0 3.2 lintensivgriinland 4 1 4,00 0

Summe 12745 ' A - 25490

Ausgleichsfl_PL
D. Zustand der Fliche nach dem Eingriff

-1 FLNr. | Flache | Code Biotoptyp Grund | A/P [Korrektur-|Gesamt-|Einzelfl4-
¢ {m?) wert - | faktor | wert |chenwert
it 1 3747| 3.4 |Nass-[Feuchtgrinland, 7 P 1,000 7.0 26229
2 353 3.3 |Hochstaudenflur 7 P 1,00 7.0 2471
3 8645 3.2 |Ackerfliche 2 A 1,000 2,0 ‘ 17290

Summe 12745

- 45990

E. Gesamtbilanz

Gesamtbilanz

Gesamtfiichenwert B - Gesamtfléchenwert A

+

Gesamtflachenwert D - Gesamtﬂachenwert C

:'Saldo

C [Ausgle:chsfl Bestand‘
D 1Ausgle|chsf1 Planung |

5 e,starld__ Y
B 'lanung T l

78759 Wertp

98959 Wertp 11-20200 ‘

125490 Wertp. i 20500
45990/ Wertp. g

Gesamtbilanz : '+300A
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